
 

 
 

ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
VIIІ СКЛИКАННЯ 

ДЕСЯТА  СЕСІЯ 
  

РІШЕННЯ 
 

№ VIІI/10/56                                                                                    від 31серпня 2021 року 

Про не затвердження звіту про експертну 

грошову оцінку 

 

Розглянувши клопотання заступника голови адміністрації Володимира Важинського  (вх. № 

05-3479/2.6 від 12.07.2021 р.) про затвердження експертної грошової оцінки земельної ділянки, 

яка перебуває в оренді на території Збаразької міської ради за межами населеного пункту с. 

Базаринці, враховуючи, що юридична адреса даної території м. Збараж, але в звіті про 

експертну грошову оцінку це не було враховано, і в  порівнянні  ціни  продажу земельних 

ділянок розміщених в м. Збаражі та близько лежачих біля даної земельної ділянки, розрахунок 

ціни згідно даного звіту в порівнянні, менша майже в два рази, пропозиції постійної комісії з 

питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного 

середовища (протокол №19 від 27.08.2021р.), відповідно до  Земельного Кодексу України,  

Закону України  “Про оцінку земель”, ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, сесія міської ради 
 

    ВИРІШИЛА:                                                                                                                                                                                                                                                                

  

1. Не затверджувати Звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки, (розроблену ФОП 

Білоус Оксаною Іванівною) кадастровий номер 6122480400:01:001:1099, що знаходиться за 

адресою Тернопільська обл.  (Базаринська сільська рада). 
  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань 

регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного 

середовища. 
 
 

 Збаразький міський голова                                                  Р. С. ПОЛІКРОВСЬКИЙ 
 


